

Белорусский государственный аграрный технический университет приглашает абитуриентов и партнеров из Узбекистана



Учреждение образования «Белорусский государственный аграрный технический университет» основан в октябре 1954 года как Белорусский институт механизации и электрификации сельского хозяйства.

БГАТУ сегодня – ведущий вуз в отрасли, аккредитован на статус научной организации, соответствует стандарту СТБ ISO 9001-2015.

На протяжении шестидесяти восьми лет университет подготовил около 60 тысяч специалистов агроинженерного профиля. За существенный вклад в социально-экономическое развитие страны и высокое качество подготовки специалистов университет неоднократно удостоен международных и республиканских наград. Среди них – «Лучшее предприятие Европы как инновационное, конкурентоспособное, перспективное, ведущее учреждение образования Республики Беларусь», международный «Золотой сертификат качества», Премия правительства Республики Беларусь за достижения в области качества, Почетные Грамоты Совета Министров, министерств и ведомств Республики Беларусь. Университет номинирован на участие в Международной бизнес-премии «Лидер года – 2022».

БГАТУ гордится своими выпускниками, среди которых особое место занимает Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Беларусь в Республике Узбекистан Леонид Адамович Маринич.

В настоящее время в университете осуществляется подготовка кадров по 12 специальностям первой ступени и 7 специальностям второй ступени высшего образования, 10 специальностям переподготовки и 20 специальностям послевузовского образования. Только в БГАТУ ведется подготовка инженерных кадров для АПК в областях технического и энергетического обеспечения хранения

и переработки сельскохозяйственной продукции, технического сервиса, материально-технического обеспечения, управления охраной труда.

Открыта подготовка в магистратуре по специальности «Экономика» на английском языке.



Структура университета включает: 6 факультетов, 34 кафедры, Институт повышения квалификации и переподготовки кадров АПК, Научно-исследовательский институт механизации и электрификации сельского хозяйства, Республиканский учебный центр практического обучения новым технологиям и освоения комплексов машин. В образовательном процессе задействованы научно-практические центры Национальной академии наук Беларуси, передовые предприятия аграрной отрасли. Помимо теоретических занятий студенты проходят практику на передовых предприятиях Беларуси.

Сегодня в университете обучаются около 7 500 человек, среди них более 100 студентов из 21 страны СНГ, Средней Азии, Ближнего Востока, Африки. Ежегодно более 3000 человек проходят обучение в Институте повышения квалификации и переподготовки кадров АПК БГАТУ, в их числе специалисты из Российской Федерации, Республики Казахстан, Республики Узбекистан и других стран.

Международное сотрудничество налажено более чем со 100 вузами и организациями из стран ближнего и дальнего зарубежья, университет участвует в выполнении международных научных проектов с французскими и узбекскими вузами-партнерами.

Все студенты обеспечиваются местами для проживания, в 8 комфортабельных общежитиях предусмотрены 3000 мест. Питание студентов и работников университета обеспечивается в столовой на 480 посадочных мест.

Особое внимание в БГАТУ уделяется спортивной социально-культурной деятельности студентов. Университет располагает современной спортивно-оздоровительной базой, включающей учебный спортивный корпус, тренажерные залы в общежитиях, оборудованы танцевальные залы с зеркалами и хореографическими станками. Особая гордость вуза – стадион с трибунами на 800 мест с искусственным покрытием.



QR код для получения информации о БГАТУ на русском языке:



*Ссылка на сайт нашего университета и информационные буклеты
на русском и английском языках:*

<http://www.bsatu.by>

<http://www.bsatu.by/sites/default/files/field/file/reklamacmsrussskiy2-povernut.pdf#overlay-context=ru/centry-podrazdeleniya-otdely/otdel-mezhdunarodnyh-svyazey>

<http://www.bsatu.by/sites/default/files/field/file/reklamacmsangl-povernut.pdf#overlay-context=ru/centry-podrazdeleniya-otdely/otdel-mezhunarodnyh-svyazey>